
Čo je nadrozmerný a čo stavebný odpad? 
V meste Trenčín už niekoľko rokov prebieha podľa presného harmonogramu zber nadrozmerného 
(objemného) odpadu zo stanovíšť zberných nádob na komunálny odpad. Niektorí občania si však 
zamieňajú pojmy nadrozmerný a drobný stavebný odpad.  

OBJEMNÝ ODPAD (nadrozmerný) je taký, ktorý sa pre svoje rozmery nezmestí do klasických 
zberných nádob používaných v meste na vývoz odpadu (napr. starý nábytok, koberce atď.).  

DROBNÝ STAVEBNÝ ODPAD je odpad z bežných udržiavacích prác zabezpečovaných fyzickou 
osobou nepodnikateľom, pri ktorých postačuje ohlásenie stavebnému úradu, alebo na ktoré sa 
nevyžaduje stavebné povolenie.  

Objemným odpadom nie sú vrecia naplnené stavebným odpadom a vyložené k nádobám na 
komunálny odpad, prípadne kôpky stavebného odpadu pri nádobách.  

Podľa všeobecne záväzného nariadenia o odpadoch sa prísne zakazuje ukladať odpad mimo nádob 
a kontajnerov, svojvoľné vytváranie skládok a vyberanie či odnášanie odpadu z nádob.  

 Harmonogram vývozu nadrozmerného odpadu  

Vývoz nadrozmerného odpadu zo stanovíšť nádob pokračuje. Chceme občanom pripomenúť, 
že pracovníci spoločnosti Marius Pedersen, a. s., prevádzka Trenčín, vozidlom značky IVECO 
vykonávajú pravidelne 1 x za dva týždne odvoz v nasledovnom harmonograme:  

Párny týždeň: 

• štvrtok – Juh I.,II., Nad Tehelňou  
• piatok – Soblahovská, Dlhé Hony, Noviny, Centrum, Biskupice, Nozdrkovce 

 Nepárny týždeň: 

• štvrtok – Sihoť I.,II.,III.,IV., Pod Sokolice, Pred Poľom  
• piatok – Kvetná, Nové Zlatovce, Zámostie 

 1 x mesačne - posledná streda v mesiaci: 

• Záblatie, Zlatovce, Kubrá, Kubrica, Opatová, Istebník, Orechové, Belá, Horné Orechové 

  

Pripomíname, že vyvezený bude iba nadrozmerný odpad uložený v určenom termíne na 
stanovištiach nádob na odpad, nie mimo stanovíšť. Nadrozmerný odpad treba vykladať 
v predvečer dňa vývozu, pretože ak bude uložený napr. v ten istý deň v predpoludňajších 
alebo popoludňajších hodinách, vývoz už môže byť vykonaný a odpad bude na danom 
stanovišti „skrášľovať“ prostredie ďalšie dva týždne.  

Dôrazne žiadame občanov, aby dodržiavali uvedený 
harmonogram a vykladali nadrozmerný odpad 

v predvečer dňa vývozu! 

 



 

Zároveň žiadame občanov, aby nesypali „kôpky“ stavebného odpadu na stanovištia nádob. 
Tento druh odpadu môžu občania odviezť do zberného dvora alebo využiť rozmiestnenie 
veľkoobjemových kontajnerov pri upratovaní! 

Okrem toho občania môžu aj naďalej využívať zberný dvor Marius Pedersen, a. s., prevádzka 
Trenčín na Zlatovskej ulici 2200 (oproti SAD) alebo na Soblahovskej ul. oproti LEONI, kde sú 
umiestnené veľkoobjemové kontajnery na drobný stavebný odpad, papier sklo, železný šrot, 
bioodpad, nadrozmerný odpad.  

Opotrebované akumulátorové batérie a nebezpečný odpad je možné odovzdať len v zbernom 
dvore na Zlatovskej ulici. 

Prevádzkové hodiny – Zberný dvor Zlatovská   Prevádzkové hodiny – Zberný dvor Soblahovská: 
Pondelok 6:30 - 17:30   Pondelok 8:00 - 17:30 
Utorok 6:30 - 17:30   Utorok 8:00 - 17:30 
Streda 6:30 - 17:30   Streda 8:00 - 17:30 
Štvrtok 6:30 - 17:30   Štvrtok 8:00 - 17:30 
Piatok 6:30 - 17:30   Piatok 8:00 - 17:30 
Sobota 6:30 - 17:30   Sobota 8:00 - 17:30 
Priamy odber odpadov od obyvateľov mesta Trenčín 

 


